

znak sprawy: SPZZOZ-ZP-29/2024

Udzielenie wyjaśnień treści SWZ

udostępniono zgodnie z art.284 ust.6 ustawy PZP, tj. na stronie prowadzonego postępowania dotyczy:

Dostawa implantów, narzędzi i akcesoriów do zabiegów w zakresie ortopedii i traumatologii narządów ruchu (nr postępowania: SPZZOZ-ZP-29/2024)

III.

1. Dotyczy części 4

Czy Zamawiający odstąpi od użyczenia napędu dla Części 4?

Odpowiedź: Zamawiający nie odstąpi od użyczenia napędu

2. Dotyczy części 4 poz. 1, 3-13 oraz części 5 poz. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na użyczenie instrumentarium ACL oraz ACL Quad niezbędnego do przeprowadzania zabiegu na czas trwania umowy dla Części 4 poz. 1, 3-13 oraz Części 5 poz. 4?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

3. Dotyczy części 3 poz. 1-3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na użyczenie instrumentarium do śrub HCS i Quickfix niezbędnego do przeprowadzania zabiegu na czas trwania umowy dla Części 3 poz. 1-3?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

4. Dotyczy części 5 poz. 15

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści do oceny produkt o następujących parametrach:

Implant węzłowy wykonany z nici w kształcie rurki o średnicy 2,6mm, o szerokości 1,3 mm. Implant założony na jednorazowy podajnik skonstruowany w systemie self-punch umożliwiający implantację kotwicy bez wcześniejszego nawiercania, bądź ubijania kości celem utworzenia łoży. Kotwica w wersji przeładowanej dwoma taśmami przesuwными. Kotwica wykonana z poliestru oplecionego UHMWPE - polietylenem o ultra wysokiej masie cząsteczkowej.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

5. Dotyczy części 4 poz. 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i dopuści do oceny produkt o następujących parametrach:

znak sprawy: SPZZOZ-ZP-29/2024

Guzik do mocowania piszczelowego wypukły w kształcie kapelusza tytanowy w czterech rozmiarach średnicy zewnętrznej 11mm, 14mm, 17mm i 20mm oraz odpowiednio w średnicach wewnętrznych 4 mm, 7 mm, 9 mm i 9 mm. Guziki z dwoma otworami z nacięciem podłużnym umożliwiającym założenie pętli oraz w średnicy zewnętrznej 11mm, 14mm, 17mm i 20 mm dodatkowo z jednym lub dwoma otworami na przeprowadzenie nici/taśmy. Implant w wersji sterylnej zapakowany pojedynczo.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

6. Dotyczy §1 ust. 4, 5 wzoru umowy (załącznik nr 3 do SWZ)

Czy Zamawiający w zamian za protokół przekazania dopuści możliwość przedłożenia dokumentu WZ zawierającego numery katalogowe, numery seryjne oraz nazwę produktu jako potwierdzenie utworzenia depozytu?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

7. Dotyczy §2 ust. 12 wzoru umowy (załącznik nr 3 do SWZ)

Czy Zamawiający odstąpi od składania zamówień poprzez faks?

W dobie elektroniczacji Wykonawca odchodzi od komunikacji za pośrednictwem faksu. Komunikacja drogą mailową pozwala na natychmiastową wymianę informacji, co jest kluczowe w terminowej realizacji zamówień.

Odpowiedź: Faks jest alternatywnym źródłem przekazywania korespondencji. Jeżeli wykonawca nie dysponuje faksem wymiana korespondencji następować będzie za pośrednictwem poczty elektronicznej.

8. Dotyczy §3 wzoru umowy (załącznik nr 3 do SWZ)

Zwracamy się z uprzejmą prośbą, czy Zamawiający zgodzi się na wystawianie i przesyłanie faktur w formie elektronicznej? Jeśli tak, to prosimy o wskazanie adresu email, na który faktury mają być wysyłane.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką formę wystawiania i przesyłania faktur. Adres email zostanie wskazany po rozstrzygnięciu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego i podpisaniu umowy.

znak sprawy: SPZZOZ-ZP-29/2024

**Udzielone przez zamawiającego odpowiedzi należy traktować jako integralną część SWZ,
co oznacza, że obowiązują one wykonawcę w tym samym zakresie co postanowienia SWZ.**

Osoba sporządzająca – 27.09.2024r.:

Główny Specjalista ds. Zamówień Publicznych Emilia Lenartowicz-Gębka

zatwierdził: Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa

dr n. med. Witold Wrodycki